

В Красноярске возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий при строительстве объекта для проведения Всемирной зимней универсиады 2019 года



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Красноярска ГСУ СК РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту нарушений при строительстве «Многофункционального комплекса» для проведения XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в городе Красноярске. Уголовное дело возбуждено в отношении неустановленных лиц ФГАОУ ВО СФУ по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в рамках заключенного в 2016 году контракта выполнялось строительство «Многофункционального комплекса» для проведения XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в городе Красноярске. Цена контракта составила более 1 миллиарда

рублей.

При строительстве одного из зданий объекта подрядной организацией были допущены нарушения в части использования строительных материалов, в том числе бетона и арматурных стержней, классом значительно ниже, чем предусмотрено проектом и заявлено в исполнительной документации.

В период времени с 15 августа 2016 по 15 января 2019 года неустановленные лица ФГАОУ ВО «СФУ», достоверно зная, что выполненные работы не соответствуют условиям контракта, с целью создания видимости обоснованной реализации выделенных на строительство бюджетных средств, будучи обязанными организовать проверку фактически выполненных работ и качества примененных материалов проектно-сметной документации, подписали акты о приемке выполненных работ и справки о стоимости выполненных работ и затрат по договорам строительства.

В апреле 2021 года комиссией при осмотре состояния объекта капитального строительства составлен акт об имеющихся дефектах, выраженных в нарушениях целостности монолитного перекрытия, а также наличии трещин на перегородках.

В связи с выявленными нарушениями эксплуатация здания прекращена, поскольку строительные конструкции находятся в аварийном и ограниченно-работоспособном техническом состоянии. В настоящее время указанный комплекс законсервирован.

В результате преступных действий неустановленных лиц ФГАОУ ВО СФУ причинен материальный ущерб в сумме более 59 миллионов рублей, необходимой на строительство нового железобетонного перекрытия.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1752919>